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ATA DA

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às nove horas e trinta minutos do dia désseis   de junho de dois mil e vinte e
seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Na presidência o vereador
Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-presidente  o  vereador  José  Ruimar  Diniz
Raposo, Primeiro Secretário o vereador Manoel Max Diniz da Silva, os demais
vereadores:  Levi Coelho Marinho , Felipe da Silva Souza, Erinaldo Lopes Dos
Santos, Teodoro Carvalho Barros, Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro,
Cristiano Dos Santos Lima, Karoline Rodrigues Costa Da Silva ,Manoel Pereira
Sousa Vereadores: Com número legal e sob a proteção de Deus, e sob a
presidência  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  que    após  verificar  o
quórum   regimental com a presença de onze  vereadores, deu por instalada a
presente sessão. Em seguida foi realizada a leitura da ata da sessão anterior,
colocada  em  discussão  e,  em  seguida,  em  votação,  sendo  aprovada  por
unanimidade. Em seguida o vereador Filipe da Silva Souza fez a leitura bíblica
em. Pequeno Expediente: Constou da leitura da Indicação Legislativa de
nº24/2026 de autoria do vereador Manoel Pereira Sousa. Que administração
pública municipal, por meio da secretaria competente adote as providencias
necessárias para a conclusão do calçamento das ruas do Povoado Nova Veneza.
Grande Expediente: O senhor Presidente cumprimentou a todos manifestou,
em nome de sua família, votos de pesar pelo falecimento de José Filho, uma
pessoa muito querida e conhecida pela comunidade. Destacou que era um
grande  amigo,  parceiro  e  trabalhador,  deixando  sua  solidariedade  aos
familiares e pedindo que Deus conforte o coração de todos neste momento de
dor. Subsequente passou o uso da palavra ao vereador Erinaldo Lopes dos
Santos cumprimentou as duas vereadoras presentes, destacando a importante
representação  feminina  na  Câmara.  Também  saudou  o  público  que
acompanhava a sessão pelo Instagram, mencionando alguns espectadores e
agradecendo a participação de todos. Informou que o número de visualizações
estava aumentando durante a transmissão e reforçou o agradecimento pelo
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acompanhamento  dos  trabalhos  legislativos.  Por  fim,  desejou  um  bom  dia  a
todos e pediu que Deus abençoasse a população com muita saúde. O vereador
José Ruimar Diniz Raposo  apresentou um requerimento verbal solicitando
que o líder do governo leve ao secretário de Infraestrutura a necessidade de
realizar um reparo em uma esquina próxima à Câmara Municipal.  Segundo
relato de moradores, após o recapeamento das ruas, a água da chuva está se
acumulando no local, o que pode comprometer a durabilidade do asfalto. A
solicitação é para a construção de uma canaleta que permita o escoamento
adequado da água, preservando a qualidade da obra e evitando futuros danos.
Ordem do Dia:  Dando prosseguimento aos trabalhos,  o Senhor Presidente
submeteu à discussão e votação a Indicação Legislativa nº 24/2026, que foi
aprovada  por  unanimidade.  E  nada  mais  havendo  o  explanar  o  senhor
  residente Leonel Sigmar Sousa Reis, declarou encerrada a presente sessão,
e para constar Manoel Max Diniz da   Silva, 1º Secretário, redigiu e eu Leilane
Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente Ata que
após lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO, AOS DESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO   DE    DOIS MIL E VINTE E
SEIS.
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